ルグラン軽井沢ホテル&リゾート ウエディング

「みんなのウェディング」2023年ロコミランキング 8部門にて1位を受賞!

3つの教会と6つのバンケットから成る大自然に囲まれたリゾートウエディング

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野清)の子会社、株式会社グランベルホテルが運営する「ルグラン軽井沢ホテル&リゾートウエディング」は、日本最大級の結婚式場口コミ情報サイト「みんなのウェディング」発表の「みんなのウェディング 2023年口コミランキング」において、9部門にてランキング受賞、内8部門にて1位を獲得いたしました。



ルグラン軽井沢ホテル&リゾート ウエディングは、「長野県 全域 国内リゾート 総合」の他、計8部門にて1位を受賞いたしました。2023年8月に新設した標高1,000mに佇む「山凪(やまなぎ)の教会」と、2つのバンケットをはじめ、地産地消にこだわった「軽井沢フレンチ」のお料理、スタッフレベルの向上などが寄与し、今回の総合1位受賞に至りました。

今回の栄誉ある受賞は、当式場をご利用いただいた皆様、並びに関連企業の皆様のご支持によるものでございます。今後も未永く幸せのお手伝いができる場所としてあり続けられるよう、日々精進してまいります。

■2024年1~3月 口コミ受賞記念ウエディングフェアを開催

会場見学や模擬挙式、衣装やアイテムの見学、お見積りの相談までがかなうウエディングフェアの開催が決定。組数限定で無料試食会へのご参加も可能です。リゾートウエディングに興味がある方、結婚式を考え始めた方など、お気軽にご参加ください。 〈概要〉

日時:2024年1月20日(土)・21日(日)・2月17日(土)・18日(日)・3月2日(土)・3日(日)

※組数限定・事前予約制

式場:ルグラン軽井沢ホテル&リゾート

URL: https://www.legrand-karuizawaresort.jp/wedding/



ベルーナグループでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、今後もワンランク 上のおもてなしを皆様にご提供してまいります。

■ルグラン軽井沢ホテル&リゾート ウエディングのご紹介

「ルグラン軽井沢ホテル&リゾート ウエディング」は、南軽井沢の雄大な空と森に抱かれた自然のなかで過ごすリゾートでの滞在型ウエディングをコンセプトに2018年の7月にグランドオープン。7万坪の広大な敷地内には、教会や邸宅風のパーティ会場のほか、ホテルやヴィラ、温泉棟が点在します。

料理は、軽井沢ならではの食材を使用した美食フレンチをご用意。標高1,000mのテラスからは浅間山の絶景を一望でき、 夜には満天の星空をお楽しみいただけます。

【2023年8月オープンの新エリア】





施設名: 山凪の教会

収容人数 :88名(着席)、100名(立席含む)

敷地内の標高 1,000mの場所に佇む新チャペル。「凪」という文字の通り、山を見渡し、凪を感じることができる静寂の教会です。高さ 6m ある正面の窓からは、湖や森の自然が作り出す音を遠くに、広い空に流れる雲や浅間山のサンセットなど、ゆったりと流れる時間の移ろいを感じることができます。





施設名: Trésor (トレゾール)

収容人数 : 28名

ガーデンと会場が一体になったオープンエアな空間が魅力のバンケット。会場内はアンティークの照明を使用しており、非日常空間の中、ライブキッチンや本物の暖炉を灯し、五感すべてに心地よい空間の中でおもてなしができます。





施設名: Pasoleige (パソレージュ)

収容人数 : 38名

洗練された建築美にやわらかな光が差し込むバンケット。上品なアンティークの調度品や特別感のある ライブキッチン、窓の外には四季によって姿を変える軽井沢の大自然を、大切なゲストの皆さまと共に 堪能できます。優雅でありながら堅苦しくない、大人向けのアットホームな雰囲気です。

■施設概要



■名称 ルグラン軽井沢ホテル&リゾート

- 施設HP <u>https://www.legrand-karuizawaresort.jp/</u>

- ウエディングHP https://www.legrand-karuizawaresort.jp/wedding/

- インスタグラム https://www.instagram.com/legrandkaruizawa_wedding/

■所在地 長野県北佐久郡軽井沢町発地864-4

■客室数 全58室

■ホテル運営会社概要



HOTELS & RESORTS

■会社名 株式会社グランベルホテル(株式会社ベル―ナ100%子会社)

■代表 代表取締役社長 安野 清

■所在地 東京都中央区京橋2丁目13-10 京橋MIDビル 5F

■公式HP https://www.granbellhotel.jp/

■ベルーナ会社概要



■会社名 株式会社ベルーナ

■代表 代表取締役社長 安野 清

■所在地 埼玉県上尾市宮本町4番2号

■企業サイト https://www.belluna.co.jp

■事業内容 アパレル・雑貨事業/化粧品健康食品事業/グルメ事業/

ナース関連事業/データベース活用事業/呉服関連事業/

プロパティ事業/その他の事業